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Д О К Л А Д 

                                         № 2/08.04.2025 г. 
за извършен вътрешен одит 

 

Ръководител на одиторския  екип: проф. д.н. Красимир Тодоров 

 

Одитори: 

1. доц. д-р Ясен Димитров 

2. Николай Бъчваров, студент 

 
 

Одитирана дейност: Администриране на обучението на докторантите. 

 

Отговорник за одитираната дейност: Радина Тамойкина 
. 

Времетраене на одита: от 10:00 до 14:00 ч. на 08.04.2025 г.  
 

Цел и обхват на одита: Да се оцени организацията на процесите по администриране на 

обучението на докторантите. 

 
 

Одиторският екип констатира при одита следното: 

 

Администрирането на обучението на докторантите е регламентирано в 

Правилника за приемане и обучение на докторанти във ВУЗФ. Процесът обхваща 

следните етапи на докторантското обучение – зачисляване, определяне на научен 

ръководител, утвърждаване на индивидуални учебни планове, атестиране, обучение и 

изпитване по три дисциплини, отчисляване, вътрешна защита, публична защита. 

Одиторският екип оценява положително, че процесът е цялостно регламентиран и 

обхваща всички ключови етапи на докторантското обучение. 

 За проверка на пълнотата на административната документация бяха предоставени 

няколко досиета на докторанти като доказателствен материал. Те включват: документи 

за прием на докторанта, становище от преподавател за зачисляване в докторантура, 

заповеди за зачисляване/отчисляване, протоколи от заседания на катедрата и на Съвета 

на докторските програми,  протоколи от изпити, документи за защита. Одиторският екип 

установи, че документацията, свързана с обучението на докторантите, е 

систематизирана, структурирана и проследима, като досиетата се поддържат както в 

електронен, така и в хартиен вариант.  

Положително се оценява, че във ВУЗФ се провежда анкета за обратна връзка от 

действащи и завършили докторанти, която предоставя ценна информация за качеството 

на обучението и административното обслужване и подпомага подобряването на процеса 

на докторантското обучение. 

Одиторите констатират, че процесите по администриране осигуряват 

прозрачност, проследимост и контрол на всички етапи от докторантското обучение, като 




